
 

        

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ   ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

 ΣΤΗ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ  ΓΙΑ ΤΟ 7
ο

 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

07/05 ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΟΙΑ  

  Συγκέντρωση στο λιμάνι του Ηρακλείου και αναχώρηση για Σαντορίνη, στις 09:30 , 

με το πλοίο HIGH SPEED 5  . Άφιξη στο λιμάνι του Αθηνιού μετά από 2 ώρες. Εκεί θα 

παραλάβει το γκρουπ λεωφορείο του γραφείου μας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και 

τακτοποίηση . Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στα βόρεια του νησιού . Στάση στο 

Ημεροβίγλι για να θαυμάσουμε την υπέροχη θέα στην Καλντέρα. Στη συνέχεια θα 

πάμε στην Οία  , όπου θα απολαυσουμε το πασίγνωστο και σαγηνευτικό 

ηλιοβασίλεμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο .Διανυκτέρευση. 

08/05 ΑΚΡΟΤΙΡΙ – ΦΑΡΟΣ - ΠΕΡΙΣΣΑ 

 Μετά το πρωινό , αναχώρηση με το λεωφορείο , για να επισκεφτούμε το Ακρωτήρι 

.Στη συνέχεια επίσκεψη στον Φάρο της Σαντορίνης , με την μαγευτική θέα στο 

Αιγαίο. Στη συνέχεια ,αφού περάσουμε από το χωριό του Πύργου , θα 

επισκεφτούμε το παραθαλάσσιο χωριό της Περίσσας , με την παραλία με την μαύρη 

άμμο και τα πολλά εστιατόρια και Beach Bar. Το απόγευμα επιστροφή στη 

Ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση 

09/05 ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΙΛΙΑΣ - SANTO WINERY – ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

 Μετά το πρωινό γεύμα, αναχώρηση με το λεωφορείο για εκδρομή στον λόφο του 

Προφήτη Ηλία . Στη συνέχεια επίσκεψη στο SANTO WINES WINER , γνωστό 

οινοποιείο της Σαντορίνης , για να μάθουμε πως παράγετε το πασίγνωστο τοπικό 

κρασί .  Στη συνέχεια μεταφορά στο λιμάνι και αναχώρηση με το πλοίο HIGH SPEED 

5 για Ηράκλειο. Άφιξη αργά το απόγευμα.  Η εκδρομή μας τελειώνει εδώ αλλά οι 

όμορφες αναμνήσεις της θα μένουν πάντα στην καρδιά μας να συντροφεύουν τις 

θύμησες από τα όμορφα μαθητικά μας χρόνια!!!!!! 

ΥΣ: Το πρόγραμμα μπορεί να αλλάξει κατόπιν συνεννόησης με τον υπεύθυνο της 

εκδρομής , όπως επίσης να προσθέσουμε σε ένα από τα πρωινά , επίσκεψη στο 

Ηφαίστειο  . 

 



 

        

ΤΙΜΗ Κατ άτομο :  

Margarita Hotel 3*+ 

Φηρά , http://www.hotelmargarita.gr/ 

 166 με πρωινό (30Χ166=4980) 

 

Nikolas Hotel 3*+ 

Φηρά , http://www.nikolashotel.gr/ 

 176 με πρωινό (30Χ176=5280) 

 

 

Meltemi Hotel & Resorts 4* 
Περισσά , http://meltemihotels.com/ 

 

 175 με πρωινό (30Χ175=5250) 

 

 

Η τιμή περιλαμβάνει:  

 Ακτοπλοϊκά    εισιτήρια , σε  οικονομική θέση  , για τους μαθητές και τους 

συνοδούς-καθηγητές   , Ηράκλειο - Σαντορίνη –Ηράκλειο , με το HIGH SPEED 

5  , της HELLENIC SEA WAYS . 

 2 διανυκτέρευσεις στην Σαντορίνη   ,σε ξενοδοχείο 3* ή 4* με πρωινό  ,σε 

δίκλινα-τρίκλινα  δωμάτια για τους μαθητές , και  μονόκλινα για τους 

συνοδούς 

 Οι μαθητές θα μετακινούνται με 1 τουριστικό λεωφορείο , που θα είναι στην 

αποκλειστική διάθεση τους για όλες τις μετακινήσεις τους καθ’ όλη τη 

διάρκειά της εκδρομής και διαθέσιμα όλες τις ώρες .Τα λεωφορεία 

http://www.hotelmargarita.gr/
http://www.nikolashotel.gr/


 

        

διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία 

προδιαγραφές (ελεγμένα από το ΚΤΕΟ έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, 

επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως 

κλιματιζόμενο κ.λ.π. ) καθώς και πληρεί  όλες τις προϋποθέσεις  ασφάλειας 

για τη μετακίνηση των μαθητών. 

 Αναλαμβάνουμε την  Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη 

νομοθεσία  

 Πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας 

μαθητή ή συνοδού καθηγητή 

 Συνοδός ιατρός, προκειμένου να διασφαλίζεται η άμεση ιατρική βοήθεια σε 

περίπτωση ασθένειας , καθώς και φαρμακευτική κάλυψη. 

 Αποδεχόμαστε  να οριστεί ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων 

του συμβολαίου από τη μεριά μας (εγγυητική επιστολή με ποσό που θα 

καθορίσει το σχολείο).  

 Αναλαμβάνουμε την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα 

πραγματοποιηθεί η εκδρομή λόγω ανωτέρας βίας ( π.χ. κακοκαιρία ) 

 

Η προσφορά είναι για συμμετοχή (τουλάχιστον) 30 μαθητών με πληρωμή και  

συμμετοχή 3 εκπαιδευτικών δωρεάν.  

 

 

Με εκτίμηση  

Για την C.TR.S 

Καλογεράκης Μιχάλης 


